



ЧЕСНО

ПРО ВИБОРИ

ХЕРСОНЩИНА

ДАНІ ПОСТІЙНО ОНОВЛЮЮТЬСЯ. НАПЕРЕДОДНІ ВИБОРІВ УТОЧНІЙТЕ ІНФОРМАЦІЮ НА CHESNO.ORG

БИТВА ЕКС-НАРДЕПІВ

ЧЕСНО ПРО КАНДИДАТІВ 183 ОКРУГУ



«**О**позиційний блок» та «Наш край», ймовірно, віддали округ на відкуп «Відродженню» та БПП. З колишнім головою ОДА Путіловим змагається колишній голова ОДА Одарченко, який 2 роки тому тут ледь не виграв вибори в представника БПП. Також за мандат веде боротьбу экс-регіонал Опанащенко, який головував за диктаторські закони. Три екснардєпи знову хочуть до парламенту. У Одарченка на виборах з'явився двійник, який перед виборами зняв свою кандидатуру. Порівняно маленька кількість техкандидатів говорить про те, що тут перед виборами ключові партії могли досягнути домовленостей на користь якогось із гравців.

17 липня на 183 окрузі Херсонщини відбудуться проміжні вибори до Верховної Ради, оскільки 28 квітня 2016 р. Петро Порошенко призначив свого нардепа від цього округу Андрія Гордєєва головою Херсонської ОДА. Раніше Гордєєв був помічником екснардєпа Андрія Путілова – одного з претендентів на перемогу на цих виборах від округу. Загалом на окрузі 29 кандидатів: 14 партійних і 15 самовисуванців, 1 – вибув.

Результати місцевих виборів до Херсонської міськради у 2015 році засвідчили, що тут громада більше підтримує висуваних від БПП. Друге місце розділили між собою «Наш край» та «Опоблок». На кілька мандатів менше взяла «Самопоміч» та «Батьківщина». До округу 183, окрім

Херсону, входить Білозерський район Херсонської області, де на місцевих виборах у 2015 році у райраду найбільше членів завели також представники БПП (11 депутатів), «Батьківщина» (7 депутатів) і УКРОП (6 депутатів). Деяко менше представників отримали «Опоблок», «радикали» й «Відродження».

Таким чином шанси кандидата від БПП на перемогу можуть бути доволі високі тим більше, що кандидат – колишній очільник Херсонської ОДА і чинний голова облради.

ХТО ТАКИЙ ПУТИЛОВ І ЯК ВІН ЗА СЕБЕ АГІТУЄ

Від президентської партії БПП «Солідарність» в нардепи балотується чинний голова Херсонської облради **Андрій Путілов**. На місцевих виборах 2015 р. йшов першим в списку БПП). До цього – з вересня 2014 р. до



АНДРІЙ ПУТИЛОВ

грудня 2015 р. очолював Херсонську ОДА до грудня 2015 року.

Двічі депутат Херсонської міської ради, спочатку від «Нашої України», потім – від маловідомої партії «Трегьої сили». У листопаді 2007 р. створив і очолив свою громадську організацію «Громадський рух «Відродження Херсона». Цікаво, що її членом є чинний голова Херсонської ОДА Андрій Гордєєв, який був помічником Путілова за його депутатства у Верховній Раді 7-го скликання та начальником юридичного відділу ТОВ «Механічний завод», одним з власників якого є Путілов. Путілов був депутатом у Верховній Раді 7-го скликання (з 2012 по 2014 рр., отримавши майже 40 % голосів). Представляв «УДАР», головував у підкомітеті з питань державного боргу та фінансування державного бюджету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету.

За даними ЗМІ у 2012 році в своїй виборчій кампанії депутат, ймовірно, послуговувався недоброчесними методами агітації. Тоді він нібито тричі роздавав продуктивні набори на території округу, у якому він балотується у народні депутати. Нині Путілов також активно веде виборчу кампанію. Так, за повідомленнями у ЗМІ, до Всесвітнього дня донора 14 червня він здав кров для учасників АТО у Херсонському обласному центрі переливання крові, і подарував спеціальне донорське крісло. За повідомленням газети «Вгору» це крісло було придбане самим Центром ще в травні. Політичні опоненти звинувачують Путілова в використанні ефірного часу місцевого телебачення «Скіфії» для свого піару. За попереднього депутатства у Путілова жодного виступу на трибуні ВР, 13 законопроектів, один з яких (що скасовував деякі пільги нардепам) було таки ухвалено, а також 14 депутатських запитів (один з яких – Генпрокурору Пшонці про вжиття термінових заходів з притягнення до відповідальності посадових осіб Служби безпеки України, котрі вчинили протиправні дії та порушили законні права народного депутата України Ярослава Дубневича).

Батько Андрія Путілова – Станіслав Путілов у 2014 році балотувався на посаду міського голови Херсона. Відомо, що Станіслав Путілов брав участь у парламентських виборах 2012 року

від партії «Україна-Вперед!» Наталії Королевської. Ще раніше, у 2006 році Станіслав Путілов став депутатом Херсонської міськради від «НУ НС», де був секретарем постійної комісії з питань містобудування і врегулювання земельних відносин. У 2009 році Станіслав Путілов був заступником голови облорганізації «Фронту змін».

Схоже, пропрезидентська партія висунула в кандидати доволі відомого політика, однак з далеко не найкращою репутацією. Зокрема, відомі його робочі поїздки Херсонською областю з кортежами більшими, ніж у голлівудських фільмах. Тут слід згадати і про статус мільонера в 2013 році, коли завдяки призам та подарункам у нього був дохід – 3 306 586 гривень, тоді як на посаді директора підприємства він отримав 62 тис. грн.

Попри те, що в місті «Наш край» зайняв 2 місце на виборах, у списку кандидатів їхнього представника немає. ЗМІ пов'язують «Наш край» із БПП і називають проектом Адміністрації президента. Тому не виключено, що «Наш край» грає на руку Путилову.

Додамо, що кандидата занесено до каталогу Фігурантів Антикорупційних Розслідувань ЧЕСНО за фактом перевищення службових повноважень та незаконного розподілення земель Херсонської області.



ІЛЛЯ КИВА

ДОВІРЕНІ ОСОБИ САМОВИСУВАНЦЯ КИВИ ПОВ'ЯЗАНІ З «НАШИМ КРАЄМ» І БПП

Самовисуванець **Ілля Кива** – був помічником у 6-му скликанні на громадських засадах депутата-регіонала

Продовження на 2 стор.

ЯКЩО КАНДИДАТ НЕ ПОЯСНЮЄ НАВІЩО ЙДЕ У ДЕПУТАТИ, ЗВІДКИ ГРОШІ НА КАМΠΑНІЮ І ЯК ДОСЯГАТИМЕ ОБІЦЯНОГО – **БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ**

Цей інформаційний матеріал не є засобом передвиборної агітації у розумінні положень ст. 54 ЗУ «Про місцеві вибори». Громадський рух ЧЕСНО не агітує виборців голосувати «за» або не голосувати «за» тих чи інших кандидатів. Діяльність Руху спрямована на забезпечення виборцям належного доступу до різнобічної та неупередженої інформації, потрібної для здійснення усвідомленого поінформованого вільного вибору.

Равіля Сафіулліна. На сторінці Киви у Facebook написано, що він є «солдатом у Національній гвардії України». Проте Головне управління Нацгвардії нещодавно офіційно повідомило, що станом на 29 червня Кива не проходить військову службу у жодному з підрозділів Національної гвардії, хоча раніше дійсно звертався із заявою про прийняття на службу за контрактом.

СУДИМИЙ-НЕСУДИМИЙ?

У відомостях ЦВК, наданих Кивою, також стверджується, що він не має судимості. Проте історія зняття судимості з Киви доволі цікава. Судячи з інформації з ЄДРСР, саме Кива в 2013 році, в часи своєї роботи в управлінні у справах захисту прав споживачів у Полтавській області, був засуджений за «одержання службовою особою, яка займає відповідальне становище, хабара за виконання чи невиконання в інтересах того, хто дає хабара, чи в інтересах третьої особи будь-якої дії з використанням свого службового становища» (ч.3 ст.368 ККУ – редакція чинна на момент скоєння злочину) і отримав покарання у виді штрафу в розмірі 10 200 гривень з позбавленням права займати посади пов'язані з виконанням повноважень представника влади в органах державної влади і органах місцевого самоврядування на строк 1 рік. Справа стосувалася злочинної спроби в обмін на приблизно 1500 доларів США зменшити штрафні санкції за відсутність дати виготовлення на етикетках виробів одного з полтавських ювелірних магазинів. До нього згодом застосували амністію і судимість зняли.

Ілля Кива неодноразово дозволяв собі дискримінаційні та образливі висловлювання щодо грузинів, ромів, жінок, ЛГБТ, бійців АТО. Публічно закликав биввати гомосексуалів. Був звільнений з посади начальника Департаменту протидії наркозлочинності Нацполіції за свої висловлювання. Провід «Правого сектору» у своїй офіційній заяві стверджує, що Іллю Киву «з ганьбою вигнали» з організації через «неадекватність і схильність до бандитизму», «бандитські методи», «залучення до роботи різних «бригад».

«НАШКРАЇВСЬКІ» ДОВІРЕНІ ОСОБИ КИВИ – ПОМІЧНИКИ НАРДЕПІВ ВІД БПП

У своїй програмі Кива згадує, що він є головою ГО «Всеукраїнський союз ветеранів АТО». Ця ГО заснована у Миколаєві навесні 2015 року разом з Русланом Білоруським. Руслан Білоруський – помічник нардепа від БПП у Раді 8-го скликання Андрія Вадатурського. Також на цих виборах є однією з довірених осіб Киви. Іншою довіреною особою Киви є Людмила Васильєва – кандидатка на місцевих виборах на посаду Новокаховського голови від партії «Наш край», яка набрала 5% голосів виборців, опинившись на 5-му місці. Васильєва є помічницею на громадських засадах нардепа 8-го скликання від БПП Івана Вінника.

Інша довірена особа Киви – Васильєв Дмитро Вячеславович – також балотувався від «Нашого краю» на місцевих виборах 2015 року, але вже до Херсонської облради. Дмитро Васильєв, як і Людмила – поміч-

ник нардепа від БПП Івана Вінника. Виникає цілком логічне запитання, чому у самовисуванця Киви довірені особи пов'язані з Нашим краєм та БПП. Скаладається враження, що округ «Опоблок» і «Наш край» віддали на відкуп Путилову.

«БАТЬКІВЩИНИВЕЦЬ» ЮРІЙ ОДАРЧЕНКО – РЕАЛЬНИЙ ОПОНЕНТ ПУТИЛОВА

За відсутності сильної конкуренції з боку «регіоналів», треба визнати, що представник **Юрій Одарченко** від «Батьківщини» може реально змагатися з Путиловим. Тим більше, що в Херсоні він уже балотувався у 2014 році і з мінімальним відривом тоді програв саме представнику БПП. Тоді він звинувачував саме очільника ОДА Путилова у тому, що відбулися, на його думку, фальшування виборів.



ЮРІЙ ОДАРЧЕНКО

Одарченко працює директором ПАТ «Будівельна компанія «Будмеханізація», голова Херсонської облорганізації «Батьківщини». Був помічником нардепа від БЮТу Ярослава Федорчука на громадських засадах (4 скликання ВР), а у наступних 3 скликаннях сам був нардепом. Останній раз програв вибори на 182 окрузі в м. Херсон у 2014 році. Поступився висуванцю БПП – Олександру Співаковському, хоча відрив був мінімальним і були публічні підозри у фальсифікаціях у волевиявленні в'язнів на користь кандидата від БПП. Двічі обирався депутатом Херсонської міської ради (1998 - 2006 рр.)

Як і Путилов, Одарченко встиг побувати головою Херсонської ОДА (з 2 березня до 25 липня 2014 року). Зараз Одарченко – депутат Херсонської облради, яку очолює Путилов. «Батьківщинівець» конфліктував із Путиловим у сесійній залі щодо розпуску сільрад в рамках об'єднання територіальних громад. Депутат називає обласну програму децентралізації геноцидом села і обіцяє її виконання перервати в разі свого обрання. У лютому 2016 року Одарченко звернувся до правоохоронців через те, що нібито виявив у розетці свого офісу пристрій для прослуховування.

ЯК ВИРІШИЛИ ЗАПЛУТАТИ ВИБОРЦІВ «БАТЬКІВЩИНИ»

Тезка-клон Одарченка – Одарченко Юрій Григорович – баяніст, фольклорист, художній керівник у сільському клубі в селі Шпитьки Києво-Святошинського району Київської області, 5 липня зняв свою кандидатуру. Самовисуванець **Володимир Миколаєнко** зі Степанівки – безпартійний налагоджувальник ПП «Комплектавтородор», очевидно, має

розмити голоси виборців Одарченка, оскільки асоціюється з херсонським мером від «Батьківщини» – тезкою Володимиром Миколаєнком, який нині не балотується.

Прізвище Миколаєнка асоціюється в херсонців із прізвищем Одарченка, і з «Батьківщиною», бо обидва політики фігурували на бігбордах у 2014 році. Клон Миколаєнка – налагоджувальник «Комплектавтородору». Таким чином кандидат може бути під впливом керівництва області, яке уособлює представник БПП. На окрузі уже помічені розклеєні фальшивки з фото Миколаєнка, який насправді не кандидується. Після такої агітації частина виборців «Батьківщини» може віддати голоси за двійника Миколаєнка, відповідно реальний висуванець «Батьківщини» отримає менше голосів і збільшить шанси на перемогу Путилова.

Ймовірно двійників і зливу провідних партій для головного кандидата виявилось замало і тому йдуть техкандидати. Вона потрібні для кількох цілей: клони – тески реальних кандидатів, які мають відтягнути голоси та інші кандидати, які йдуть на вибори, щоб підсилити представництво реальних кандидатів у ДВК. Справа в тому, що члени ДВК формуються шляхом жеребкування між представниками кандидатів. І більше кількість технічних кандидатів суттєво збільшує можливість потрапити до ДВК, яке видає бюлетені і підраховує голоси виборців вночі на дільниці. Рестрація одного кандидата в ЦВК коштує майже 15 тисяч. Відповідно, коли ставки на виборах високі, то бюджет на техкандидатів доволі суттєвий.

Самовисуванець **Михайло Бословяк** є членом БПП, 30 років, без вищої освіти і тимчасово без роботи. Бословяк є також заступником голови громадської організації товариства воїнів, учасників, ветеранів АТО. Організація ветеранів АТО, до якої належить Бословяк, зареєстрована за тією самою адресою, що й облрада, тобто за місцем роботи Путилова. Ймовірно, Бословяк – технічний кандидат.

РЕВАНШ ЕКС-РЕГІОНАЛА ОПАНАЩЕНКА ПІД БРЕНДОМ «ВІДРОДЖЕННЯ»

Партія «Відродження» в облраді посіла 2 місце за результатами голосування, але 183 округ – це переважно територія міста. І тут, згідно з результатами виборів 2015 року, більшість виборців підтримує БПП, «Опоблок» чи «Наш край». Таким чином шанси у кандидата від «Відродження» були б мінімізовані, але «Опоблок» вирішив виставити нерейтингову кандидатуру.

Щодо «Опозиційного блоку», який розділив цю позицію з «Нашим краєм», то він виставив відверто несильну кандидатку – **Анну Середу**, яка восени балотувалася до Херсонської міської ради й не пройшла, зайнявши 26 місце серед списку кандидатів від «Опоблоку». Виникає цілком закономірне запитання, чому «Опоблок», як партія, що менше року тому мала 2 результат в області кандидує в місті людину, яка у внутрішньопартійному рейтингу навіть не змогла потрапити до міської ради. Ймовірно, у «Опозиційного блоку» з



АННА СЕРЕДА

Відродженням могли бути певні домовленості. На користь цього припущення свідчить і той факт, що на Херсонщині в окрузі 183 зареєстровано порівняно мало кандидатів – до 30. На округах Чернігівщини та Луганщини, де відбувається «технічний» бій між кандидатами, зареєстровано від 75 до понад 100 кандидатів.

2 СПРОБА МИХАЙЛА ОПАНАЩЕНКА, ЯКИЙ ГОЛОСУВАВ ЗА ДИКТАТУРУ



МИХАЙЛО ОПАНАЩЕНКО

«Відродження» висуває екс-регіонала **Михайла Опанащенка**. Він голова корпорації «Укрмостобуд».

Був помічником на громадських засадах нардепа Ігоря Рибаківа (6 скликання ВР), який тоді входив до фракції БЮТ. Став депутатом облради у 2010 році. У 2012 році Опанащенко став народним депутатом від «Партії регіонів». Він переміг на 185 виборчому окрузі з результатом дещо більше 25% голосів. 16 січня 2014 року Опанащенко голосував за диктаторські закони. Після масового виходу депутатів з «Партії регіонів» також залишив її лави і вступив до депутатської групи «За мир та стабільність». У 2014 році Михайло Опанащенко балотувався до Верховної Ради по 183 округу в Херсоні від «Ліберальної партії України», яку очолює за кілька місяців до виборів. Тоді програв Андрію Гордєєву, який зараз став головою ОДА і звільнив округ.

На місцевих виборах 2015 р. балотувався до Херсонської обласної та міської рад першим номером від партії «Відродження», але партія не отримала жодного мандату в місті, проте сформувала доволі потужну фракцію в області. На особистому сайті Опанащенка є інформація про його відзнаки й нагороди, проте у розділі «Звіти про роботу» порожньо.

Таким чином на окрузі можна виокремити трьох кандидатів – екс-нардепів, які змагатимуться між собою на першість. Це представники БПП, Батьківщини та Відродження.

Автори: Ярослава Прокопенко, Сергій Огородник – журналісти Громадського руху ЧЕСНО

УВАГА! ТЕХНІЧНІ КАНДИДАТИ

У більшості мажоритарних округів, де висувається двоє чи більше сильних кандидатів, здатних виграти вибори, висуваються так звані технічні кандидати. Вони не борються за перемогу і взагалі не переслідують власних політичних цілей, а грають на руку своїм «донорам». Зауважимо, що лише реєстрація одного кандидата коштує 15 тис. грн, тобто утримання «техніків» можуть дозволити лише штаби з суттєвими фінансовими ресурсами.

Технічні кандидати потрібні у кількох випадках. По-перше, вони можуть відбирати голоси виборців конкурента. Для цього часто вибирають кандидатів клонів, які мають ті самі імена та прізвища, що й один з основних претендентів на депутатський мандат.

На цих довиборах до Верховної Ради херсонський округ є єдиним, де використовується ця технологія. Проти кандидата від «Батьківщини» **Юрія Віталійовича Одарченка** виставили художнього керівника одного із сільських клубів Київщини Юрія Григоровича Одарченка. Так само проти Одарченка вочевидь грає Володимир Миколаєнко – звичайний налагоджувальник з Херсона і водночас тезка чинного міського голови. Незважаючи на те, що нинішній мер міста Миколаєнко давно «порвав» із «Батьківщиною», його електоральне поле багато в чому перетинається із кандидатом від партії Ю. Тимошенко.

Другий спосіб використання технічних кандидатів – збільшення представництва реальних кандидатів у дільничні виборчі комісії. Члени ДВК обираються шляхом жеребкування між представниками кандидатів, тому чим більше технічних кандидатів висуває «донор», тим вищі його шанси збільшити кількість своїх людей у комісії.

«Техніків» на окрузі можна виявити за кількома ознаками: 1) Кандидат не проживає у окрузі, в якому балотується; 2) Кандидат реєструється останній момент; 3) Кандидат є неpubлічною особою; 4) Кандидат балотується на кожних виборах у різних округах і ніколи не отримує суттєвої підтримки з боку виборців; 5) Кандидат не веде активної виборчої кампанії.

Відносно новий спосіб використання непрохідних кандидатів – висування кандидатів відверто проросійської спрямованості заради скандального медіа-ефекту та, в перспективі, дестабілізації ситуації на окрузі. Відповідно, вони дещо відрізняються від інших технічних кандидатів рівнем передвиборчої активності.

Такі кандидати зараз є на більшості округів. Брати-«комуністи» Олександр та Михайло Кононовичі балотуються на Волині та у Чернігові відповідно. Представниця руху «Антивойна» Вікторія Шилова йде по округу у Дніпрі, а Андрій Лесик з фонду В.Медведчука «Український вибір» виставив свою кандидатуру на Луганщині.

На херсонському окрузі на роль «скандаліста» претендує київський адвокат **Валентин Рыбін**. Він відомий тим, що взявся захищати по-

лоненого російського спецназівця Олександра після того, як попереднього захисника Юрія Грабовського було вбито. Рыбін захищає і інших громадян Росії та України, яких СБУ звинувачує в сепаратистській діяльності.

В демократичній державі кожна людина має право на адвокатський захист. Втім, коли справа доходить до українських політичних в'язнів у Росії, то адвокат-«гуманіст» відверто зловтішається – наприклад, коли вироки отримують активісти кримського Майдану.

Крім того, у своїх постах на фейсбуці він захоплюється позицією Росією у переговорному процесі щодо обміну полоненими та дипломатичними навичками Путіна.

Агітація Рыбіна вибудовується на ультраконсервативних та антивоєнних гаслах. Звісно, зупинити військові дії повинна українська армія, а не російські найманці, що цю війну розв'язали. Для нього війна на Донбасі це «братовбивчий громадянський конфлікт», до якого абсолютно не причетний наш північний сусід.

В цьому контексті на такі дрібниці, як те, що кандидат вважає україн-

ське «парашутистів» із інших регіонів висуваються від маловідомих партій. Кожен із них має свою власну історію балотувань.

Кандидатка від партії «Солідарність жінок України» **Олена Ухаль** проживає в Одесі. Минулого року балотувалася до Одеської облради від Радикальної партії Ляшка, а зараз, згідно з даними сайту ВРУ є помічницею на громадських засадах нардепа-«радикала» Олексія Кириченка.

За професією Олена Ухаль є лікарем-урологом, доктором медичних наук. В рамках своєї кампанії разом з командою лікарів «Медикор-Юг» відвідала село Токарівка, де проводила обстеження та консультації місцевого населення, що можна розцінювати як підкуп виборців. За підсумками цієї «акції» телеканал «ТВій Плюс» випустив агітаційний сюжет. Таке саме безкоштовне обстеження з медійним супроводом Олена Ухань проводила у селі Мирнолюбівка.

Будучи кандидаткою по 183 округу в рамках своєї кампанії разом з командою лікарів «Медикор-Юг» відвідала село Токарівка, де проводила обстеження та консультації місцевого населення, що можна розцінювати як

ла по всій Україні лише 14 мандатів на рівні міських рад. Частина з них в Ірпінській міській раді Київської області. За попередньої каденції частина цих депутатів входила до фракції «Партії регіонів» або кандидувалася від «Партії регіонів» у 2010 році.

Партія «Україна славетна» висунула в Херсоні директорку центру соціально-психологічної допомоги з Кіровограда **Яну Ковальову**. На минулих місцевих виборах вона балотувалася до Кіровоградської районної ради від «Опозиційного блоку». Ймовірніше за все, «Україна Славетна» – це технопартія колишніх регіоналів, створена для розмивання електорального поля правих партій.

Серед самовисуванців на окрузі представлений цілий десант з шести кандидатів із Києва та міст-супутників. Всі вони є безробітними або пенсіонерами.

Безробітна та безпартійна **Тетяна Труш** жодного стосунку до 183 округу не має, оскільки проживає у Києві. Була помічницею на платній основі нардепа-регіонала (5 скликання ВР) Олексія Радзівського, одіозного дрогобицького політика та колишнього мера цього міста. Безрезультатно балотувалася до ВРУ у 2014 р. як самовисуванка на 112 окрузі (м. Львів, центр – Личаківський район).

Ще троє самовисуванців-заробітчани – це **Олена Редько (Київ), Сергій Линик (Бровари) та Василь Романенко**. Щоправда, останній народився у сусідній з Херсонською областю АР Крим.

Ірпінська пенсіонерка **Алла Лежавська** вже балотувалася до ВР 8 скликання на 93 окрузі Київщини. Годі обранцем від округу став оппоблоківець-утікач Олександр Онищенко. Пенсіонером є один київський «парашутист» – **Анатолій Перепелиця**.

Найімовірніше технічними кандидатами є також двоє жителів Херсона. **Віктор Коломойченко** є заступником директора КП «Херсонський комунальний транспортний сервіс».

Інший херсонський самовисуванець, **Олексій Соловей**, ще минулої осені він був заступником УМВС у Херсонській області, але в листопаді 2015 р. його було звільнено з лав правоохоронних органів через відмову проходити переатестацію. Він також є співзасновником ГО «Єдиний щит», що прагне «розвитку традицій, культурних та духовних цінностей України, укріпленню патріотизму». Згідно з декларацією за 2014 р., Соловей є скромним чиновником із невеликою зарплатою та орендованою кімнатою у квартирі. В той же час на його дружині записана земельна ділянка, великий будинок, дві квартири і гараж.

 **Валентин Рыбин**
10 июня · 🌐

Ответил!



У Криму активіст Майдану отримав десять років

Шість років Коломієць отримав за звинуваченням в нападі на беркутівців у Києві, ще чотири - за звинуваченням у зберіганні марихуани.

UA.KORRESPONDENT.NET | АВТОР: KORRESPONDENT.NET

 **Валентин Рыбин**
15 июня в 0:07 · 🌐

Обмен Глицинской и Диденко на Солошенко и Афанасьева. Главная особенность - в Россию поехали граждане Украины, одна из них женщина, да еще и с младенцем на руках!!!! Думаю, этот пример четко отображает отношение России к братскому народу!!!! Уверен, что большинство правильно оценивает расклад произошедшего!!!!

ську мову «говіркою», можна навіть не зважати.

Окрім уже згаданих «клонів» та проросійського Рыбіна на 183 окрузі балотується щонайменше 10 технічних кандидатів, які, найімовірніше, потрібні для висування своїх представників у ДВК.

підкуп виборців. За підсумками цієї «акції» телеканал «ТВій Плюс» випустив агітаційний сюжет. Таке саме безкоштовне обстеження з медійним супроводом Олена Ухань проводила у селі Мирнолюбівка.

«Солідарність жінок України» на місцевих виборах у 2015 році отрима-

chesno.org
facebook.com/chesno.movement
+38 (067) 658 77 98

Автори: Ярослава Прокопенко, Сергій Огородник - журналісти Громадського руху ЧЕСНО

В УМОВАХ ХИТКОЇ БІЛЬШОСТІ В РАДІ, ВАШ ГОЛОС 17 ЛИПНЯ ВИРІШИТЬ, ЧИ ВДАСТЬСЯ ВИРВАТИСЯ З КОРУПЦІЙНОГО БОЛОТА БІДНОСТІ

НАХІБА НАМ НАРДЕП?

НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ - ВАШ ОБРАНЕЦЬ У ВЕРХОВНІЙ РАДІ НА 5 РОКІВ ДЛЯ ЗАХИСТУ ВАШИХ ІНТЕРЕСІВ У МЕЖАХ ПОВНОВАЖЕНЬ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ КОНСТИТУЦІЄЮ ТА ЗАКОНАМИ¹



ХОРОШИЙ ДЕПУТАТ-МАЖОРИТАРНИК

- > Щомісяця спілкується із виборцями свого округу.
- > Через запити та звернення контролює органи місцевого самоврядування у важливих питаннях життя громади.
- > Об'єднує місцевих підприємців, активістів, представників органів місцевої влади та заохочує їх діяти на користь громади.
- > Співпрацює та враховує позиції громадськості свого регіону.
- > Свої ідеї та проекти обговорює з усіма зацікавленими сторонами та фахівцями, які розуміють наслідки їх ухвалення.
- > Попередньо оцінює реалістичність ухвалення законопроекту.
- > Через правки до Держбюджету залучає бюджетні гроші для вирішення пріоритетних для громади проблем.
- > Регулярно відвідує сесійні засідання та підтримує прогресивні закони.
- > Голосує тільки особисто, не дозволяє нікому голосувати за себе.
- > Працює на засіданнях комітетів аби робити законопроекти якіснішими і попереджати появу законів, що порушують права і свободи громадян.



ПОГАНІЙ ДЕПУТАТ-МАЖОРИТАРНИК²

- > Цілий рік сидить у Києві з перервами на відпустку та закордонні від'їзди.
- > Цікавиться місцевими проблемами лише тоді, коли вони стосуються його партії чи бізнес-інтересів.
- > Перед виборами мітить прізвиськом або логотипом партії дитячі майданчики, лавки, таблички на будинках та поштові скриньки, встановлені за депутатські чи бюджетні (отримані з наших податків) кошти.
- > Створює кишенькові громадські організації, які служать лише його інтересам.
- > Пише законопроекти, які виражають лише його особисті погляди або інтереси.
- > «Вибиває» бюджетні гроші платників податків на округ, аби їх освоювали наблизені до нього фірми та люди.
- > Не ходить і не голосує на пленарних засіданнях.
- > Кнопкодавить за колеґ, дає свою картку іншим.
- > Відвідує засідання комітетів лише тоді, коли вони стосуються його інтересів.

ПАМ'ЯТАЙТЕ! ГРОШІ, ЯКІ КАНДИДАТ ВИТРАТИТЬ НА ПІДКУП ВИБОРЦІВ АБО СТВОРЕННЯ БЛАГ ПІД ЧАС ВИБОРІВ ДЛЯ ГРОМАДИ, ВІН З ВИСОКОЮ ЙМОВІРНІСТЮ ПЛАНУЄ ПОВЕРНУТИ. МАНДАТ - ЦЕ ДЛЯ НЬОГО ДОСТУП ДО БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ ТА ЗВ'ЯЗКІВ З МЕТОЮ ВЛАСНОГО ЗБАГАЧЕННЯ.

ЗА ПРОДАЖ ГОЛОСУ ВИ НЕСЕТЕ КРИМІНАЛЬНУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ У ВИГЛЯДІ ШТРАФУ ВІД 1 700 ДО 5 100 ГРИВЕНЬ АБО ВИПРАВНИХ РОБІТ/ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ НА СТРОК ДО 2 РОКІВ!³



НАРДЕП МОЖЕ:

- > викладати
- > бути науковцем
- > займатися творчою діяльністю та медичною практикою



НАРДЕП НЕ МОЖЕ:

- > бути держслужбовцем
- > обіймати іншу оплачувану посаду
- > займатися підприємницькою діяльністю

ЯКИМ Є ЩОМІСЯЧНИЙ ГРАФІК НАРДЕПА?

- 1-2 тижні** голосування в сесійній залі
- 1-2 тижні** роботи в комітетах
- 1 тиждень** роботи з виборцями

Відповідальне ставлення депутата до своїх обов'язків залежить від вимогливості його виборців.

ЩО РОБИТЬ НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ?

- > розробляє та ухвалює закони на засіданнях Верховної Ради України
- > ходить у комітети, щоб попередити загрози, які несе суспільству законопроект. У боксі найстрашніший удар – той, якого ти не бачиш. У житті – закон, про який дізнаєшся після його прийняття 226 депутатами.
- > разом з органами державної влади та місцевого самоврядування розглядає ваші пропозиції та вимоги, у тому числі на сесіях місцевих рад з правом дорадчого голосу
- > може вимагати перевірки діяльності підприємств, установ та організацій, якщо ті порушують законодавство
- > має безперешкодний доступ до органів державної влади та місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, щоб негайно вирішити певну проблему.

ЯК НАРДЕП МОЖЕ ВИРІШИТИ ВАШІ ПРОБЛЕМИ?

Депутат може подавати запити та звернення до Президента України, органів державної влади, керівників підприємств, організацій чи установ і вимагати відповіді на них.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ –

письмова пропозиція нардепа здійснити певні дії, дати офіційне роз'яснення чи викласти позицію з певного питання

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ –

виняткове право народного депутата вимагати офіційну відповідь з певних питань

ЩО НАРДЕП МАЄ РОБИТИ У ВАШОМУ ОКРУЗІ?

- > звітувати вам про свою діяльність не менш ніж двічі на рік (через ТБ, пресу, радіо, під час особистих зустрічей)
- > проводити особистий прийом громадян
- > вивчати громадську думку та потреби
- > розглядати ваші скарги та звернення протягом 30 днів та вживати заходів для вирішення проблеми

На це нардеп щомісяця отримує гроші з Держбюджету (зокрема й від вас як платника податків):

зарплатня – 17 650 грн

кошти на виконання депутатських повноважень – 17 650 грн

робота помічників – 25 000 грн

проживання у Києві – 14 260 грн

ДЕ ЗНАЙТИ СВОГО ДЕПУТАТА ПІСЛЯ ВИБОРІВ?

- > на сайті Верховної Ради в розділі «Народні депутати» (всі офіційні контакти депутата)
w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_deputat_list
- > на його/її сторінці в соціальній мережі (Facebook або Twitter) та особистому сайті
- > у його/її приймальні – на сайті Громадського руху ЧЕСНО, Інструмент «Приймальні» pryjmalni.chesno.org

ПО ДЕПУТАТУ, ЯКОГО ОБЕРЕТЕ 17 ЛИПНЯ 2016 РОКУ, БУДУТЬ СУДИТИ ПРО ВАС ТА ВАШИХ ЗЕМЛЯКІВ УСІ УКРАЇНЦІ

¹Конституція України; ²Відповідно до Закону України «Про статус народного депутата України»; ³ч. 1, ст. 160, Кримінального Кодексу України